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Es tut mir nicht direkt 
weh, dass niemand wissen 

darf, dass ich mit meinem Freund 
Sex habe, aber manchmal kotzt 

es mich einfach an. 

Deshalb machen wir das 
anders, wir gehen in Hotels,  

die von Franzosen geführt werden,  
wo man uns nicht nach unseren  

Papieren fragt.
Das Problem ist,  

dass ich mich deswegen völlig  
daneben fühle.

Das Gerede 
der Leute macht mir 
Angst, und es wird  
immer schlimmer. 

Sieh dir das  
an. Da hinten, 
auf den Felsen. 

Die  
Böswilligkeit 

nimmt zu und der 
Konservativismus 

auch.



Diese  
ganzen 

Liebespärchen …
Sie kommen 

hierher, damit man  
sie in Ruhe lässt. 

Man sieht es 
ihnen nicht an, aber 

sie verstecken  
sich …

Wahnsinn,  
wie einsam ich  
mich manchmal  

fühle …
Du

auch?

Naja,  
wir sind 
allein. 

Die anderen Frauen  
haben Angst, dass ich ihnen  

ihre Männer klaue … Also laden  
sie dich nicht  
ein, oder nur  

selten.

Kenne ich. 

… und die  
Männer glauben, dass  
ich als emanzipierte  

Frau einen schlechten  
Einfluss auf ihre  

Ehefrauen  
habe.

Wenn das 
nicht so bezeichnend 

für unsere Gesellschaft 
wäre, würde ich das 

niedlich finden. 



Malika hat sich sehr gefreut, mich zu sehen. Wir haben das ganze Wochenende über Jugenderinnerungen ausgetauscht und diskutiert. 

Am letzten Abend hat sie mir noch etwas anvertraut.

Und gibt dir das nicht 
das Gefühl, unnormal zu sein? 

Wie eine Außenseiterin? 

ich hab dadurch 
Freunde verloren …  

das hätte ich mir alles  
nie träumen lassen. 

Letztes Jahr  
bin ich schwanger  

geworden.

ich  
konnte es  

einfach nicht  
behalten.  



Auf einer Lesereise in Marokko trifft Leïla  
Slimani auf Nour, eine junge Leserin, die 
ohne Tabus über ihre Sexualität und die  
intimen Tragödien vieler Frauen aus ihrem 
Bekanntenkreis erzählt.

Ausgehend von dieser bewegenden Begeg-
nung beschließt Slimani, sich eingehender mit  
diesem Thema zu befassen. Sie trifft sich mit 
einer Reihe verschiedener Frauen und ent-
deckt durch deren persönliche Geschichten 
das Drama einer patriarchalen Gesellschaft, 
die das Verlangen nach Freiheit und Gleich-
berechtigung unterdrückt.

Diese Graphic Novel schildert eindrücklich  
die komplexe Realität eines Landes, in dem 
der Islam die Staatsreligion ist, und doku- 
mentiert den Kampf der Frauen für ihre Rechte. 

Leïla Slimani · Laetitia Coryn
Hand aufs Herz 
Übersetzung aus dem Französischen von Kerstin Behre

ISBN: 978-3-945034-95-8
108 Seiten, Softcover
20 x 28 cm, vierfarbig
25,00 Euro

› Leïla Slimani ist die Autorin des Roman-Bestsellers 
  Dann schlaf auch du (Prix Goncourt)
› Comic-Reportage über die Lebenswirklichkeit  
  marokkanischer Frauen
› Streifenplakat (Bestellnr. AV1157)
› Presseschwerpunkt

August 2018

Ich wuchs in einem 
Arbeiterviertel auf, mit drei  

Schwestern und zwei Brüdern.

Meine Eltern  
sind Analphabeten, sie 

haben sich nie besonders  
für die Schule  
interessiert. 

Ich glaube, ich hätte eine gute 
Schülerin sein können, wenn  

man mir geholfen hätte. 

Ich habe sie 
  früh abgebrochen,  

aber ich lese  
gerne und  
schaue mir  
Filme an.

Zeina Abirached
Piano Oriental
ISBN: 978-3-945034-48-4
212 Seiten, Klappenbroschur  
mit Foldout und Goldfolie
18,5 x 26 cm, schwarzweiß
29,95 Euro

Ebenfalls erhältlich:



Bestimmt schlinge ich meine Arme, 
meinen Körper so gern um sie, weil es 
mir die Illusion gibt, sie zu besitzen.

Nie zuvor habe ich eine Frau  
mit einer solch fein geschwungenen  
Silhouette gesehen

Dennoch - das gebe ich zu -   
ich schaue oft und gern anderen  
Frauen hinterher.

Und je mehr ich sie umranke, desto  
feiner scheint ihre Taille zu werden. 



Marion Fayolle
Die schwebenden Liebenden 
Übersetzung aus dem Französischen von Anja Biemann

ISBN: 978-3-945034-96-5
256 Seiten, Softcover mit Klappenbroschur
22 x 31 cm, vierfarbig
35,00 Euro

›  Ein gezeichnetes Musical
›  Gewinnerin des Kritikerpreises auf dem Comic- 
   festival in Angoulême 2018
›  Einzigartiges ästhetisches Erlebnis
›  Eine neue außergewöhnliche Stimme im  
   europäischen Autorencomic
› Streifenplakat (Bestellnr. AV1158)

Oktober 2018

Marion Fayolle hinterfragt in Die schwebenden  
Liebenden die Empfindung der Liebe durch  
eine Erzählung, die als „musikalische Komödie” 
konstruiert ist. Ihre Figuren tanzen im wahrsten 
Sinne durch die Seiten. Sie erfahren auf diese 
Weise ihre Beziehungen zu anderen und loten 
dabei ihre Gefühle aus. Der Surrealismus flirtet 
mit Poesie, und die Worte ziehen vorüber ...

Die schwebenden Liebenden ist ein Ufo, im 
Überformat und über ein Kilogramm schwer! 
Drei Jahre Arbeit stecken in dem Buch, mit 
dem Fayolle den Kanon der Bilderzählung mit 
diesem beeindruckenden Werk erweitert. Der 
Autorin ist damit etwas ganz Außergewöhnliches  
geglückt: Tiefe durch Leichtigkeit zu erzeugen. 

Eine Graphic Novel, wie sie wohl nur aus 
Frankreich kommen kann.

Manuele Fior
Fünftausend Kilometer  
in der Sekunde
ISBN: 978-3-939080-54-1
144 Seiten, Softcover
17 x 24 cm, vierfarbig
19,95 Euro

Ebenfalls erhältlich:





Mikael Ross
Der Umfall

ISBN: 978-3-945034-94-1
128 Seiten, Hardcover
22 x 27 cm, vierfarbig
28,00 Euro

›  Eine innovative Graphic Novel
›  Hauptpreis des 1. Berliner Comicstipendiums
›  Präsentation zur 150-Jahr-Feier der Ev. Stiftung  
   Neuerkerode
›  Presseschwerpunkt
›  Gast auf der Frankfurter Buchmesse

September 2018

Plötzlich ist alles anders und dein Zuhause gibt 
es nicht mehr. Vor allem, wenn dein Zuhause 
kein Ort, sondern ein anderer Mensch war. Seit 
dem Schlaganfall von Noels Mutter steht sein  
Leben Kopf. Denn ein Mann mit Bart behauptet 
auf einmal, dass Noel nicht länger alleine in der 
alten Wohnung bleiben kann. Er muss umziehen,  
weg aus Berlin, weg von Zuhause. In eine völlig 
fremde Umgebung, eine Betreuungseinrichtung 
für andere Menschen mit Behinderung. Zum  
allerersten Mal in seinem Leben ist Noel auf 
sich allein gestellt. Aber es ist auch das erste 
Mal, dass er mit so vielen anderen Menschen 
zusammenlebt. Wem kann er vertrauen? Wen 
mag er? Wer liebt ihn?

Nach zweijähriger Recherche in Neuerkerode  
wagt der Zeichner und Autor Mikael Ross mit  
seiner neuen Graphic Novel Der Umfall einen  
Perspektivwechsel, und erzählt aus Noels Sicht  
von den Tiefschlägen und Höhenflügen eines 
jungen Mannes mit geistiger Behinderung.

Ebenfalls erhältlich:

Nicolas Wouters · Mikael Ross
Lauter Leben!
ISBN: 978-3-945034-02-6
104 Seiten, Softcover
21,5 x 29 cm, vierfarbig
19,95 Euro

Nicolas Wouters · Mikael Ross
Totem
ISBN: 978-3-945034-52-1
128 Seiten, Hardcover
27 x 30 cm, vierfarbig
29,95 Euro

Vorläufiges Cover





Jérémie Moreau
Die Saga von Grimr 
Übersetzung aus dem Französischen von Claudia Sandberg

ISBN: 978-3-945034-97-2
232 Seiten, Hardcover
20 x 28 cm, vierfarbig
30,00 Euro

›  Preis als „Bester Comic” auf dem Festival in  
   Angoulême 2018
›  Grandiose Naturdarstellungen Islands
›  Einer der vielversprechendsten jungen französischen  
   Autoren

August 2018

Die Saga von Grimr spielt im Island des Jahres  
1783. Das Leben auf der Insel ist von extremer 
Armut und von Hunger geprägt. Durch einen  
Vulkanausbruch verliert der Junge Grimr seine 
Familie und sein Zuhause. 
In einer Gesellschaft, in der die Abstammung 
maßgeblich den Wert eines Menschen bestimmt,  
kommt dies fast einem Todesurteil gleich. 
Dazu kommt die menschenfeindliche und 
unerbittliche Natur. Der junge Waise weigert 
sich, sein Leben als Bettler zu fristen und be-
schließt, seine eigene Legende zu erschaffen 
und seinen Namen in die Sagen des Landes 
einzuschreiben ... 

Neben der tragischen Geschichte von Grimr 
sind es besonders das Licht und die grandiose  
Landschaft Islands, die eine eigene Erzähl- 
ebene bilden und den Reiz dieser Graphic  
Novel ausmachen.

Ebenfalls erhältlich:

Wilfrid Lupano · Jérémie Moreau
Der Affe von Hartlepool
ISBN: 978-3-939080-87-9
96 Seiten, Softcover mit Klappenbroschur
20 x 27 cm, vierfarbig
19,95 Euro





Jochen Voit · Hamed Eshrat
Nieder mit Hitler! 
oder Warum Karl kein Radfahrer sein wollte

ISBN: 978-3-945034-98-9
152 Seiten, Softcover
17 x 24 cm, vierfarbig
20,00 Euro

› Nach einer wahren Geschichte
› Vom Zeichner des Comic-Bestsellers Venustransit
› Die kaum bekannte Geschichte einer jugendlichen 
  Widerstandsgruppe
› Presseschwerpunkt
› Begleitende Lese- und Veranstaltungsreise

September 2018

In Erfurt lebt ein alter Mann, der in zwei  
Diktaturen den aufrechten Gang gelernt hat. 
Er spricht nicht gerne darüber, dafür ist er zu 
bescheiden. 
Dieser Mann hatte bereits vor 1945 als Jugend- 
licher viel riskiert: Gemeinsam mit vier Freun-
den stellte er Flugblätter mit der Überschrift 
„Nieder mit Hitler” her und kam dafür ins 
Zuchthaus. Nur mit viel Glück entging er der 
Todesstrafe. 
Der Mann ist über 90 Jahre alt und heißt Karl.

Die Graphic Novel Nieder mit Hitler! erzählt 
nun erstmals seine Geschichte.

Mehr Infos zur Graphic Novel und zum gleich-
namigen Dokumentarfilm unter: 
www.nieder-mit-hitler.de

Ebenfalls von Hamed Eshrat erhältlich:

Venustransit
ISBN: 978-3-945034-33-0
256 Seiten, Softcover  
mit Klappenbroschur
17 x 24 cm, schwarzweiß
24,95 Euro





Hervé Bourhis · Brüno
Black & Proud – Vom Jazz zum Rap 
Übersetzung aus dem Französischen von Annika Wisniewski

ISBN: 978-3-945034-73-6
176 Seiten, Hardcover mit Stanzung
22,5 x 22,5 cm, vierfarbig
30,00 Euro

›  Die Chronik einer der erfolgreichsten Strömungen
   der Musikgeschichte
›  Detaillierte Übersicht über die Jahre 1945 bis heute
›  Zusammenarbeit zweier mehrfach ausgezeichneter  
   Comicautoren

Oktober 2018

Black & Proud ist eine Chronik des vielleicht 
wichtigsten Musikgenres unserer Zeit. Die 
Fülle der wegweisenden Songs ist so groß, 
dass jedem Jahr ab 1945 eine eigene Doppel-
seite gewidmet wird. Dabei wird jeweils ein 
musikalischer Meilenstein des Jahres genauer  
beleuchtet, mit Informationen zu Entstehung, 
Hintergrund und Wirkung, die nicht nur für 
Vinylfreaks höchst spannend sind. Die Ent-
wicklung von Subgenres und die Karrieren 
herausragender KünstlerInnen stehen dabei 
zwar im Fokus, doch auch die politische Lage 
der jeweiligen Zeit und die Fortschritte der 
Bürgerrechtsbewegung in den USA werden 
thematisiert.

Auf diese Weise erhält man einen ausführlichen  
Überblick über die Geschichte afroamerika-
nischer Musik und ist auch in der Lage, Zu- 
sammenhänge herzustellen, die Bedeutung  
einzelner Songs in ihrem politischen und  
sozialen Kontext zu erkennen und die Ent- 
stehung von ganzen Genres wie Funk oder 
Hip Hop in allen Facetten nachzuvollziehen. 

Ebenfalls erhältlich:

Marcus Lucas · Carolin Löbbert
Ice Ice Baby
One-Hit Wonders 1955-2015
ISBN: 978-3-945034-25-5
168 Seiten, Hardcover mit Spotlack
20 x 24,5 cm, vierfarbig
22,00 Euro

Julian Voloj · Claudia Ahlering
Ghetto Brother
Bronx, NY
ISBN: 978-3-945034-19-4
128 Seiten, Softcover
19 x 26 cm, schwarzweiß
19,95 Euro





Julia Zejn
Drei Wege

ISBN: 978-3-945034-99-6
184 Seiten, Softcover
17 x 22 cm, vierfarbig
25,00 Euro

› Drei Frauenleben in Deutschland: 1918 – 1968 – 2018
› Beeindruckendes Debüt einer jungen Autorin
› Lesereise

Oktober 2018

Drei Wege ist eine Graphic Novel in drei  Episoden. 
Im zeitlichen Abstand von je 50 Jahren ent- 
falten sich die Geschichten um Ida, Marlies und  
Selin, den drei jungen Protagonistinnen des Buchs.

Ida lebt 1918 im letzten Jahr des ersten Welt-
krieges in Berlin und ist als Dienstmädchen bei 
einer Ärztefamilie angestellt. Der Vater dient als 
Militärarzt im Krieg. Ida freundet sich mit der 
Mutter an, doch nach und nach zerbricht dieses 
Vorbild …

Marlies, im Jahr 1968, stammt aus der Arbeiter-
klasse, liest viel und arbeitet in einem Café. Sie 
würde lieber eine Ausbildung zur Buchhändle-
rin machen. Im Café lernt sie Wolfgang kennen, 
einen jungen Literaturstudenten, der sich im 
Berliner SDS engagiert. 

Selin lebt in der Gegenwart und hat gerade  
ihr Abitur geschafft. Während ihre beste 
Freundin Alina große Pläne hat – ein Studium  
in Amerika – lassen sich Selin und ihr bester 
Freund Finn ziellos treiben …  

Ebenfalls erhältlich:

Magdalena Kaszuba
Das leere Gefäß
ISBN: 978-3-945034-86-6 
152 Seiten, Softcover
17 x 24 cm, vierfarbig
20,00 Euro





Simon Schwartz
Geschichtsbilder · Comics & Graphic Novels 
mit einem Vorwort von Andreas Platthaus

ISBN: 978-3-945034-91-0
136 Seiten, Hardcover
21 x 28 cm, vierfarbig
29,00 Euro

› Simon Schwartz zählt zu den bekanntesten  
  deutschen Comic-Autoren
› Exklusive Einblicke in seine Arbeitsweise
› Viele nie gezeigte Illustrationen und Comicseiten
› Große Werkschau startet am 17. Mai 2018 im  
  Angermuseum Erfurt

Ab sofort lieferbar

Von seinen Anfängen als Zeichner innerhalb 
der Mosaik-Redaktion im Jahre 2002, über sein  
Debüt mit der autobiografischen Graphic  
Novel drüben!, der preisgekrönten Biografie 
des Polarforschers Matthew Henson in Packeis, 
die vielbeachteten, jeweils auf eine Seite  
komprimierten Lebensgeschichten in Vita 
Obscura, bis hin zur historisch-phantastischen 
Erzählung IKON bietet dieser Ausstellungs- 
katalog einen Überblick über das Schaffen 
von Simon Schwartz.
Neben seinen Comic-Arbeiten werden hier 
bislang kaum gesehene Werke veröffentlicht. 
Ebenso wird die Fassadengestaltung des „Kubus  
der Friedlichen Revolution“ in der Stasi-Gedenk- 
stätte seiner Geburtsstadt Erfurt thematisiert. 
Ein Band, der einen umfangreich illustrierten 
Einblick in die Arbeit eines der wichtigsten 
deutschen Comickünstlers bietet.

Ebenfalls von Simon Schwartz erhältlich:

IKON 
ISBN: 978-3-945034-79-8
216 Seiten, Softcover
17 x 23 cm, schwarzweiß
25,00 Euro

7. Auflage

drüben! 
ISBN: 978-3-939080-37-4 
120 Seiten, Softcover
17 x 23 cm, schwarzweiß,
14,95 Euro

Vita Obscura
ISBN: 978-3-939080-94-7
72 Seiten, Hardcover mit Spotlack
30,5 x 20,5 cm, vierfarbig
19,95 Euro

Ausgezeichnet mit dem Max und Moritz-Preis

Packeis 
ISBN: 978-3-939080-52-7
176 Seiten, Klappenbroschur
17 x 23 cm, Duotone
19,95 Euro





Felipe H. Cava · Raúl
Berlin 1931 
Übersetzung aus dem Spanischen von Aura Nukari & David Permantier

ISBN: 978-3-945034-92-7
76 Seiten, Hardcover
22,5 x 30,5 cm, vierfarbig
22,00 Euro

› Neuauflage des ersten Titels im avant-verlag 
  von 2001
› Nach über 15 Jahren endlich wieder erhältlich
› Ein Comic-Klassiker der Post-Franco-Ära 
› Von der Kritik gefeiert 

August 2018

Weimarer Republik: Brüning ist Reichskanzler,  
und vor dem Hintergrund der Stimmengewinne 
sowohl für die Kommunisten als auch für die 
Nationalsozialisten bei der letzten Reichs-
tagswahl spitzt sich die innenpolitische  
Situation immer mehr zu ...
In dieser brisanten Atmosphäre gerät der 
englische Adlige Hewitt, der von der Berliner  
Polizei in eine linke Untergrundgruppe ein- 
geschleust wird, zwischen die Fronten. 
Hier verliebt er sich in die Jüdin Martha und 
bekommt bei einem Aufenthalt auf Rügen die 
antisemitische Stimmung in Deutschland am 
eigenen Leib zu spüren.

„Ist das denkbar, ein grandioser Comic über 
das Berlin der frühen Dreißiger Jahre, der noch 
nicht ins Deutsche übersetzt worden ist? ... 
Das verspätete Debüt des spanischen Autoren- 
paares war längst überfällig, das Debüt des 
avant-verlags jedoch ist eine echte Überraschung.“
Andreas Platthaus, 
FAZ, 4. Dezember 2001

„Eine faszinierende Auseinandersetzung mit 
jener Epoche ... wie man sie so noch nicht 
gesehen hat. Ein Buch, das Comicfans und 
Liebhaber moderner Kunst gleichermaßen 
begeistern kann.“
Lars von Törne, 
Der Tagesspiegel, 18. April 2002





Guido Crepax
Valentina · My funny Valentine 
Übersetzung aus dem Italienischen von Günther Krenn & Paolo Canepele

ISBN: 978-3-945034-90-3
224 Seiten, Hardcover mit Spotlack
22,5 x 29 cm, schwarzweiß, teilweise vierfarbig
34,95 Euro

› DER italienische Pop-Art-Comic-Klassiker 
  mit der legendären Comic-Heldin
› Bibliophile Gestaltung mit umfangreichem 
  Begleitmaterial
› Viele Geschichten als deutsche Erstveröffentlichungen 
› Nach 40 Jahren wieder erhältlich 

August 2018

Neue Abenteuer der berühmtesten Comic- 
Heldin Europas: Valentina. Ihr Schöpfer Guido  
Crepax prägte die Sprache der Comics maß- ge-
blich und war einer der Ersten, der ab Mitte der 
60er Jahre ausschließlich für ein erwachsenes  
Publikum arbeitete. Mit kühnen Sprüngen 
in der Erzählung und seiner unverwechsel- 
baren Seitenarchitektur bewegt er sich dabei in 
Richtung Surrealismus. Und wie Umberto Eco,  
begeisterter Comicleser und -analyst, feststellte,  
nahm Crepax Anfang der 60er Jahre Stilmittel 
der „Nouvelle Vague“ im Film vorweg, indem  
er im Comic neuartige Seitenlayouts einführte, 
die ähnlich der filmischen Montage die Hand-
lung in Bildsplitter, Großaufnahmen und Details  
auflöste und sogar Kamerafahrten imitierten. 
Valentina folgt keinen Regeln, Valentina ist die  
reine Lust und Crepax hat ihr eine Form gegeben:  
den schönsten Körper der Comic-Geschichte.

Der dritte Band enthält Arbeiten aus den Jahren  
1967 bis 1972 und damit weitere Höhepunkte der 
Reihe wie „Valentina in Stiefeln“, „Marianna –  
Es geht auf‘s Land“ und „Bonnie & Clyde“.

Valentina 
ISBN: 978-3-945034-17-0
216 Seiten, Hardcover mit Spotlack
22,5 x 29 cm, schwarzweiß, 
teilweise vierfarbig
34,95 Euro

Valentina Underground 
ISBN: 978-3-945034-45-3
224 Seiten, Hardcover mit Spotlack
22,5 x 29 cm, schwarzweiß, 
teilweise vierfarbig
34,95 Euro

Ebenfalls erhältlich:



Klassiker

Philippe Druillet
Die Sechs Reisen des Lone Sloane

ISBN: 978-3-945034-26-2
80 Seiten, HC mit Spotlack

25 x 34,5 cm, vierfarbig
29,95 Euro

Alberto Breccia
Lovecraft

ISBN: 978-3-945034-82-8
126 Seiten, Hardcover

22,5 x 29,5 cm, schwarzweiß
29,00 Euro

Antonio H. Palacios
Manos Kelly – Gesamtausgabe

ISBN: 978-3-945034-83-5
216 Seiten, Hardcover
23 x 30 cm, vierfarbig

39,95 Euro

Rodolphe Töpffer
Die Liebesabenteuer des Monsieur 
Vieux Bois und andere Geschichten

ISBN: 978-3-945034-28-6
280 Seiten, HC mit Leinenrücken

30,5 x 20,5 cm, Pantonedruck
39,95 Euro

Héctor G. Oesterheld · Alberto Breccia
Eternauta 1969

ISBN: 978-3-945034-69-9
64 Seiten, Hardcover

22,5 x 29,5 cm, schwarzweiß
22,00 Euro

J. P. Gourmelen · Antonio H. Palacios
Mac Coy – Gesamtausgabe Bd. 2

ISBN: 978-3-945034-59-0
216 Seiten, Hardcover
23 x 30 cm, vierfarbig

39,95 Euro

Philippe Druillet
Lone Sloan – Delirius

ISBN: 978-3-945034-27-9
80 Seiten, HC mit Spotlack

25 x 34,5 cm, vierfarbig
29,95 Euro

Héctor G. Oesterheld · Francisco S. López
Eternauta

ISBN: 978-3-945034-35-4
392 Seiten, HC mit Spotlack

28 x 22 cm, schwarzweiß
39,95 Euro

J. P. Gourmelen · Antonio H. Palacios
Mac Coy – Gesamtausgabe Bd. 1

ISBN: 978-3-945034-58-3
224 Seiten, Hardcover
23 x 30 cm, vierfarbig

39,95 Euro



Deutsche AutorInnen

Sylvia Ofili ·  Birgit Weye
German Calendar No December

ISBN: 978-3-945034-84-2
186 Seiten, SC mit Spotlack

17 x 24 cm, vierfarbig
22,00 Euro

S. Buddenberg · T. Henseler
Berlin – Geteilte Stadt

ISBN: 978-3-939080-70-1
Berlin – A City Divided
ISBN: 978-3-939080-75-6

100 Seiten, SC mit Spotlack
17 x 24 cm, schwarzweiß

14,95 Euro

Nacha Vollenweider
Fußnoten

ISBN: 978-3-945034-67-5
208 Seiten, Softcover

17 x 23 cm, schwarzweiß
22,00 Euro

Birgit Weye
Madgermanes

ISBN: 978-3-945034-42-2
240 Seiten, Klappenbroschur

17 x 24 cm, Duotone
24,95 Euro

S. Buddenberg · T. Henseler
Grenzfall

ISBN: 978-3-939080-48-0
104 Seiten, Softcover

17 x 24 cm, schwarzweiß
14,95 Euro

Robert Deutsch
Turing

ISBN: 978-3-945034-55-2
192 Seiten, Hardcover
23 x 32 cm, vierfarbig

29,95 Euro

Birgit Weye
Ich weiß

ISBN: 978-3-945034-66-8
244 Seiten, Softcover

17 x 24 cm, schwarzweiß
22,00 Euro

Katharina Greve
Das Hochhaus

ISBN: 978-3-945034-71-2
56 Seiten, HC 

13 x 25,5 cm, vierfarbig
20,00 Euro

Ulli Lust
Heute ist der letzte Tag 
vom Rest deines Lebens
ISBN: 978-3-939080-36-7 

464 Seiten, Klappenbroschur
17 x 23 cm, Duotone

29,95 Euro



Internationale AutorInnen

Carlos Spottorno · Guillermo Abril
Der Riss

ISBN: 978-3-945034-65-1
184 Seiten, Hardcover

22,5 x 31,5 cm, vierfarbig
32,00 Euro

Gipi
Die Welt der Söhne

ISBN: 978-3-945034-80-4
288 Seiten, Hardcover

18 x 25 cm, schwarzweiß
30,00 Euro

Dominique Goblet
so tun als ob heißt lügen
ISBN: 978-3-945034-51-4

148 Seiten, Hardcover
20,5 x 26,5 cm, vierfarbig

29,95 Euro

Liv Strömquist
Der Ursprung der Liebe
ISBN: 978-3-945034-89-7

136 Seiten, Softcover
17 x 23,5 cm,schwarzweiß

20,00 Euro

Fabien Toulmé
Dich hatte ich mir  

anders vorgestellt …
ISBN: 978-3-945034-34-7

248 Seiten, Klappenbroschur
16,5 x 23 cm, vierfarbig

24,95 Euro

Ville Tietäväinen
Unsichtbare Hände

ISBN: 978-3-939080-96-1
216 Seiten, Hardcover

23,5 x 31,5 cm, vierfarbig
34,95 Euro

Liv Strömquist
Der Ursprung der Welt
ISBN: 978-3-945034-56-9

140 Seiten, Softcover
17 x 23,5 cm, teilw. vierfarbig

19,95 Euro

Fabien Toulmé
Die zwei Leben von Balduin

ISBN: 978-3-945034-77-4
272 Seiten, Hardcover

19,5 x 26,5 cm, vierfarbig
30,00 Euro

Nina Bunjevac
Vaterland

ISBN: 978-3-945034-16-3
156 Seiten, HC mit Leinenrücken

20 x 27,5 cm, schwarzweiß
24,95 Euro



Internationale AutorInnen

Paolo Bacilieri
Fun

ISBN: 978-3-945034-87-3
296 Seiten, Hardcover

18 x 25 cm, teilw. vierfarbig
30,00 Euro

Zerocalcare
Kobane Calling

ISBN: 978-3-945034-63-7
272 Seiten, Hardcover

18 x 25 cm, schwarzweiß
24,95 Euro

Chloé Cruchaudet
Das falsche Geschlecht
ISBN: 978-3-945034-08-8

160 Seiten, Hardcover
20 x 27 cm, vierfarbig

24,95 Euro

Manuele Fior
Die Tage der Amsel

ISBN: 978-3-945034-81-1
104 Seiten, Hardcover

22 x 29,5 cm, vierfarbig
22,00 Euro

Erik Kriek
In the Pines

ISBN: 978-3-945034-37-8
136 Seiten, Hardcover mit Spotlack

Inkl. CD
20,5 x 27,5 cm, vierfarbig

24,95 Euro

Marcello Quintanilha
Tungstênio

ISBN: 978-3-945034-54-5
186 Seiten, Softcover

17 x 24 cm, schwarzweiß
24,95 Euro

Benjamin Renner
Der Große Böse Fuchs
ISBN: 978-3-945034-70-5

192 Seiten, Softcover
17 x 23 cm, vierfarbig

25,00 Euro

Erik Kriek
Vom Jenseits und andere Erzählungen

ISBN: 978-3-939080-91-6
112 Seiten, Hardcover

20  x 27 cm, schwarzweiß
19,95 Euro

Frenk Meeuwsen
Zen ohne Meister

ISBN: 978-3-945034-68-2
304 Seiten, Softcover

21,5 x 24,5 cm, schwarzweiß
25,00 Euro
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Auslieferung Comichandel

PPM Peter Poluda Medienvertrieb  
Verlagsauslieferung und Vertrieb
Industriestraße 18
32694 Dörentrup  
Tel:  +49 (0) 5265 9 55 88 55  
Fax: +49 (0) 5265 9 55 88 66
info@ppm-vertrieb.de  
www.ppm-vertrieb.de

Vertretung & Auslieferung 
Österreich

PICTOPIA COMICS
Sebastian Broskwa
Liechtensteinstraße 64
A-1090 Wien
Tel:  +43 (0) 676 93 00 789
Fax: +43 (0) 19 22 37 38
office@pictopia.at
www.pictopia.at

Auslieferung Schweiz

Kaktus Verlagsauslieferung
Unterlachenstraße 32
CH-6002 Luzern
Tel:  +41 (0) 41 202 14 17
Fax: +41 (0) 41 202 14 18
auslieferung@kaktus.net
www.kaktus.net
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büro indiebook
Bothmerstraße 21
80634 München
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Michel Theis
theis@buero-indiebook.de
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